

CSÚSZÁSMENTES TELET KÍVÁNUNK!

Tisztelt Városlakók!

Ismét beköszöntött a tél. Szeretnénk mindenki figyelmét felhívni a fokozott csúszásveszélyre. Kérjük, hogy szükség szerint rendszeresen gondoskodjanak az ingatlanok előtti járdaszakasz síktalanításáról, a csúszásveszély megelőzéséről.

Ennek megtörténtét hivatalunk is ellenőrizni fogja.

Mindehhez segítségül felelevenítjük az alábbi a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal képviselő-testülete által hozott a köztisztaság fenntartásáról szóló 16/2008.(V. 28) rendelet síkosság mentesítés szakaszában foglaltakat:

- Az ingatlan előtti, illetve az ingatlan megközelítését szolgáló járdák, járdaszakaszok (járda hiányában egy méter széles területsáv), lépcsők, síkosság mentesítéséről az ingatlan tulajdonosa, használója folyamatosan köteles gondoskodni.

- A járdáról letakarított havat a közút és a járda között úgy kell elhelyezni vagy eltávolítani, hogy sem a gyalogos-, és gépjárműforgalmat, sem pedig a járda melletti víznyelők működését ne akadályozza, és a hó megcsúszás veszélye kizárt legyen.

- Hórakást tilos elhelyezni:

a./ útkereszteződésben;

b./ útburkolati jeleken;

c./ tömegközlekedésre szolgáló jármű megállóhelyén,

d./ közszolgáltatási felszerelési tárgyra (pl.: gázcsap, vízelzáró csap) és egyéb közérdekű létesítmény (pl.: közvilágítási lámpaoszlop) köré;

e./ kapubejárat elé, annak szélességében.

- Síkosság elleni védekezéshez a környezetkímélő anyagokon kívül (homok, salak, zeolit) konyhasó csak úgy alkalmazható, hogy egyszeri kijuttatásának maximális mértéke 40 g/m^2 -nél több ne legyen. Ezen anyagok tárolása csak környezetszennyezést kizáró módon történhet. Konyhasó használata zöld területen és közvetlen környékén tilos.

- Havat, jeget a háztető közterület felé eső oldaláról csak olyan időszakban szabad letisztítani, amikor a forgalom csökken. A tisztítás idején a járdát le kell zárni és a járókelőket figyelmeztetni kell az elhaladás veszélyére.

Kérjük tehát a lakosságot, hogy fentiek figyelembevételével járjon el, saját maga és mások testi épsége védelme érdekében!

Vigyázzunk magunkra és egymásra!

Polgármesteri Hivatal